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A_E5_AE_9E_E6_c53_86555.htm 1.假定在属性抽样（attribute

sampling）中所有其他样本规模决定因素都相同，将置信水平

从95%降为90%，并将精确度从2%改为5%，会导致样本规模

： A:变大；B:变小； C:不变；D:无法决定； 2.一审计师拟采

用属性抽样法（attribute sampling）测试一项有关现金支出批

准程序内部控制的有效性。在属性抽样中，所有其他决定样

本规模的因素都保持不变，预计发生率从5%减为4%，这将可

能导致样本规模： A:变大；B:变小； C:不变；D:无法决定 3.

审计师拟采用单位货币抽样法（monefary-vnitsampling）测试

一个较大的应收账款总体。采用单位货币抽样法得优点不包

括： A:在一个低错误率总体未被严重错估时，是建立的一个

有效模式； B:他不需要变量抽样法通常需要的正态分布估计

； C:他适用于一组账户，因其样本属同质； D:当错误增加时

他将导致一个较古典抽样法（classicd sampling）所需样本量

更小的样本规模。 4.一项含3000个项目的存货总体账面值为

￥3000000，一位审计师确定最大可容忍误差为￥60000，置信

水平为95%，（可靠系数=3.0）。假定总体中没有一个项目超

出样本间距的货币价值，但为货币抽样

（monetary-unitsampling）的预期样本规模为： A:少

于70B:70-140 C:140-160D:大于160 5.在下列何种情形下采用差

异估计抽样法（difference estimate sampling）来测算总体的金

额错误最为适宜？ A:记录的账面值与审定值大致成比例； B:

在账面值与审定值存在大量不成比例的差异时； C:账面值审



定值之间可察觉的差异与账面值成比例。 D:不知道某些存货
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